

ПРОТОКОЛ № 7
заседания членов Правления
28.07.2021 г.

Члены Правления: Аллабергенов В.Р., Богатырев А.В., Борисов Р.С., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Иванов К.Б., Коровушкина О.Н., Ляликов Ю.В., Овчинников А.Г., Павлихин А.А., Пелевин Е.В., Тароватов О.Ю., Смирнов Е.И., Феклин В.В., Широков О.Н., Шухов К.Ф.

Секретарь Правления: Редяева В.В.

Присутствовали: Богатырев А.В., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Иванов К.Б., Ляликов Ю.В., Овчинников А.Г., Пелевин Е.В., Феклин В.В., Широков О.Н.

Приглашены: Заместитель Председателя Гордовский В.А., бухгалтер Шинкаренко В.В., делопроизводитель Редяева В.В.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня:

1. О выполнении плана по строительству и ремонту дорог.
2. Рассмотрение предложений по строительству участков водопроводной сети в Восточной части товарищества для закольцовки участка ул. Заозерная и ул. Центральная и для закольцовки улиц Центральная и ул. Восточная.
3. Рассмотрение коммерческих предложений по установке новых опор ЛЭП, как взамен пострадавшей от пожара (уч. № 113), так и дополнительных, для развития системы уличного освещения товарищества
4. Информация о проведении рабочего совещания в помещении Правления с представителями ПАО «Ленэнерго» по вопросу передачи электросетей и вопросу подключения к ВЛ-6 кВ товарищества сторонней организации по просьбе ПАО «Ленэнерго».
5. Рассмотрение возможности строительства спортивной площадки на территории товарищества;
6. Рассмотрение ответа главы Администрации ВГП по вопросу незаконного строительства на огородном участке № 87 объекта капитального строительства.
7. Рассмотрение служебной записки слесаря – водопроводчика.
8. Рассмотрение обращения ИП Бочкарева.
9. Рассмотрение заявлений садоводов.

Рассмотрение повестки дня.

1.

Слушали: В.А. Гордовского о ходе выполнения плана по строительству и ремонту дорог.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Работа по строительству и ремонту дорог идет по плану, работу продолжить.

Голосовали: единогласно.

2.

Слушали: Ляликова Ю.В. с предложением по строительству участков водопроводной сети в Восточной части товарищества для закольцовки участка ул. Заозерная и ул. Центральная и для закольцовки улиц Центральная и ул. Восточная с целью улучшения водоснабжения в Восточной части товарищества.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: подготовить коммерческие предложения по строительству участков водопроводной сети в Восточной части товарищества для закольцовки участка ул. Заозерная и ул. Центральная и для закольцовки улиц Центральная и ул. Восточная согласно плану водоснабжения СНТ «Трансмаш» с целью улучшения водоснабжения.
Голосовали: единогласно.

3.

Слушали: коммерческие предложение по установке опоры ЛЭП взамен пострадавшей зимой при пожаре около участка № 113 и по установке дополнительных опор для улучшения системы уличного освещения товарищества.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: поручить Ю.В. Ляликову подписать договор с ИП Федяниным на установку 12 опор ЛЭП: на ул. Западная 1 шт., на ул. Южная 3 шт., на участке соединения улиц Центральная и Восточная 3 шт., на подъеме ул. Восточная 3 шт., около мусорной площадки (большое ПУХТО) 1 шт. в целях развития системы уличного освещения товарищества, а также 1 шт. около участка № 113 взамен пострадавшей при пожаре, при этом счет на оплату произведенных работ и затрат на материалы выставить собственнику участка № 113.

Голосовали: единогласно.

4.

Слушали: информацию о проведении рабочего совещания в помещении Правления с представителями ПАО «Ленэнерго» по вопросу передачи электросетей и вопросу подключения к ВЛ-6 кВ товарищества сторонней организации по просьбе ПАО «Ленэнерго».

Постановили: информацию о проведении рабочего совещания в помещении Правления с представителями ПАО «Ленэнерго» по вопросу передачи электросетей и получению неофициального Акта обследования электросетевых активов товарищества принять к сведению, работу продолжить; вопрос по подключению сторонней организации к ВЛ-6 кВ товарищества по просьбе ПАО «Ленэнерго» включить в Повестку дня очередного Общего собрания членов товарищества, так как члены Правления не имеют полномочий принимать решение по данному вопросу.

Голосовали: единогласно.

5.

Слушали: Гордовского В.А. об устройстве спортивной площадки на территории товарищества.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: разработать предложения по месту устройства спортивной площадки и стоимости затрат для дальнейшего обсуждения и принятия решения.

Голосовали: единогласно.

6.

Слушали: служебную записку слесаря – водопроводчика.

Выступил: Ляликов Ю.В.

Постановили: для бесперебойного функционирования насосной станции с накопительными емкостями приобрести два клапана поплавковых механических диаметром 50 мм.

Голосовали: единогласно.

7.

Слушали: об ответе Главы администрации Виллозского городского поселения по вопросу незаконного строительства на огородном участке № 87 объекта капитального строительства.

Выступили: Ляликов Ю.В., Широков О.Н.

Постановили: поручить Ляликову Ю.В. направить повторное обращение Главе администрации Виллозского городского поселения по вопросу незаконного

строительства на огородном участке № 87 объекта капитального строительства, так как полученный ответ дан не по существу.

Голосовали: единогласно.

8.

Слушали: обращение ИП Бочкарева об увеличении стоимости работы техники с 1500 руб/час до 1750 руб/час.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: увеличить стоимость оплаты за работу техники с 1500 руб/час до 1750 руб/час по договору с ИП Бочкаревым в связи с увеличением рыночных цен.

9.

Слушали: заявления собственников садовых участков № 725, 564, 315, 482, 94, 493, 599, 387, огородных участков № 3, 27, 28, 29.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: поручить Ляликову Ю.В. дать ответы на заявления садоводов согласно принятым решениям.

Голосовали: единогласно.

Заместитель Председателя
СНТ «Трансмаш»



Ю.В. Ляликов